

<b>Page No.</b>	<b>Paragraph</b>	<b>Error</b>	<b>Correction</b>
1	1.1.2	Missing bracket in fourth bullet point	Add bracket after 'Bridge'
12	1.4.63	Wording required to reflect the fact that only one Rep was received.	The last two sentences should read: 'We have not seen any such representations and any that are received, including any regarding the SoCG between the Applicant and TfGM [AS-010], will be forwarded to the SoST for consideration. If any representations are received, then the SoST may wish to seek clarification on the points raised by the IPs in them.'
61	4.5.20	the penultimate sentence has not been completed	Delete 'of the' from the end of the penultimate sentence
77	5.2.64	Travel between zones in most Manchester'	Delete 'most'
80	5.2.83	to the east the A57. Missing 'of'.	Add 'of' after east
85	5.2.113	'would only bypasses Mottram'	Remove 'es' at the end of bypasses
90	5.2.148	Duplication of 'Residual adverse impacts would remain'	delete the final sentence
120	5.3.86	Missing 'd' of provide	add 'd' to 'provide'
131	5.3.98	Missing 'we' after although	Add 'we' after although
132	5.3.105	Duplication of word 'in'	Remove 'in' before 'NO2'
163	5.4.120	Missing word 'and' before 'local policies'	Add 'and' before 'local policies'
166	5.4.417	Includes instead of include	Remove 's' off include
198	5.6.73	Redundant 'in' at the end of the second line	Remove the redundant 'in'
235	5.8.69	Says 'the Applicant responses'	should be 'the Applicant's responses'
288	5.10.118	third line from the bottom of the paragraph 'of' should be 'in'	Replace 'of' with 'in'
324	5.11.175	'to' and 'about' are both used but only one is needed	Remove 'to'
325	5.11.183	Missing 'the report' from the sentence 'Whilst earlier research had	The third sentence should start 'Whilst earlier research had indicated population

		estimated population levels at 10,000, prepared by...'	levels at 10,000, the report ...'
329	5.11.207/208	the reference to 'Dr Benson' where previously 'Dr Bedson' has been used.	Replace 'Benson' with 'Bedson'
449	8.10.31	other parties" not "bother parties"	The first sentence should read 'We note that the protective provisions have been agreed between the Applicant and Cadent Gas Limited and, given the positive indication provided by both parties, are satisfied that the side agreement is very likely to be agreed.'
463	9.4.38	"several of the management plans" not "several the management plans"	add 'of' after the word 'several'